

Фотодокументы о трагедии Чернобыля



По проекту этого не могло быть...

Усиление эксплуатации оборудования АЭС в СССР, не подкрепленное техническими нововведениями и новым уровнем подготовки специалистов, обернулось увеличением случаев аварийности. Взрыв на Чернобыльской АЭС в апреле 1986 г. привел к катастрофическим последствиям. В зоне радиоактивного заражения оказались миллионы жителей РСФСР, Украины, Белоруссии и других регионов.



Смертоносное облако над Чернобылевской АЭС

Город - призрак



«Осиротевшие» квартиры





А звонить то некому... В городе – призраке все абоненты молчат.



Техника застоялась. Звонки на телефон 01 не поступают.



И фильм показать некому, да и зрителей....



Не нужны теперь чернобыльским детям забавы.



Напоминание о городе и государстве которых сейчас нет.



Техника служившая людям при устранении аварии АЭС.



Лучевая болезнь поразила даже игрушку.



Человека здесь не ждут!

А нужно ли это жителям Приморья?

